

## **XIV Уральский молодежный профсоюзный слет “УРА-2024”**

В минувшие выходные на базе отдыха “Чебаркуль” Челябинской области состоялся XIV Уральский молодежный профсоюзный слет “УРА-2024”.

В мероприятии приняло участие свыше 170 представителей молодежного профсоюзного актива от пяти регионов Уральского Федерального округа: Тюменской, Свердловской, Курганской, Челябинской областей и Ханты-Мансийского автономного округа.

Первичную профсоюзную организацию Управления Росреестра по Тюменской области Росприродсоюза на слете представили два молодых активиста - Ирина Скворцова и Ирина Шейфер.

Программа XIV Уральского профсоюзного молодежного слета включала в себя мероприятия по сплочению профсоюзного молодежного актива, формирование командного духа. Молодежный актив представителей профсоюзов были поделены на команды и соревновались между собой в различных дисциплинах, таких как квест на командообразование, интеллектуальный квест, конкурс рыбной ловли. В качестве спортивного направления состязаний были включены волейбол, туристическая тропа. Не обошли стороной и творческие состязания. По сложившейся традиции в рамках мероприятия прошел конкурс визиток команд и фестиваль творческой песни.

В рамках проведения слета “Ура-2024” также состоялась панельная дискуссия в режиме блиц-вопросов от групп участников слета и ответов руководителей - лидеров профсоюзного движения. “Участие в панельной дискуссии способствовало расширению кругозора, позволяя нам, представителям молодежного актива профсоюзного движения, познакомиться с разнообразными мнениями и подходами к решению сложных проблем” – отметила Ирина Скворцова Профсоюза Управления РР по Тюменской области систематически принимают участие в форумах для развития личностных лидерских качеств. Помимо того, что форумы позволяют молодым людям учиться у опытных лидеров и специалистов, они также предоставляют площадку для практики коммуникативных навыков, развития умения работать в команде и принимать важные решения. Участие в форумах также способствует формированию самосознания и саморазвития участников. Они могут лучше понять свои сильные стороны и уникальные способности, что поможет им эффективнее применять их в своей деятельности.

Таким образом, участие в форумах не только способствует развитию лидерских качеств, но и помогает молодым людям обрести уверенность в себе и своих способностях” – прокомментировала заместитель председателя первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области Ангелина Махотина.







